管网改造留下大坑有安全隐患!

回复: 坑已填平并将进行路面恢复



察民情 知民意 惠民生 暖民心 心通桥指数(9月11日至9月17日)

9月11日至17日,心通桥网络行政平台接到 的诉求中,交通出行类诉求最多,占总量的 27.7%,公共设施类占24.1%,物业管理类占 19.1%,环境问题类占10.6%,教育民生类占 9.2%,医疗卫生类占6.6%,其他诉求占2.7%。

■已回复热帖

网友:兴华南街64号院 小区改造施工噪声扰民

兴华南街64号院小区改 造项目,施工人员多次在早晨 6点半不到就进入小区违章 施工,在法定休息日、节假日 也在进行施工。噪声扰民问 题迟迟得不到解决。

二七区淮河路街道办 事处回复:经协调,施工方 后续将早上7点进院,做一 些没有较大声响的工作,8 点以后正常施工。关于居 民提出的休息日和节假日 不允许施工问题,因本院老 年人较多,工期较短,无法 满足这一要求。

网友发帖:施工挖过的坑 不填平,有安全隐患

经五路红专路交叉口往 南50米左右,施工挖过的坑 不填平,暴雨过后有安全隐 患,请尽快填平,不要总是用 钢板盖着。

郑州自来水投资控股有限 公司回复:本次施工为老旧道路 管网工程,需要在家属院与小区 门口砌筑闸门井和消火栓井。 目前,此处已移交给市政部门进 行道路恢复,现场沟槽也恢复 了,近日将进行最后的沥青路面 恢复,还居民正常出行。在施工 过程中确实对小区居民出行带 来了不便,对此深表歉意。

网友:107高级中学学生 只能住宿不能走读?

郑州 107 高级中学不允 许学生走读,只能住宿。如果 有学生身体不适,不能住宿 的,只能请假。

郑州市教育局回复:郑 州市第107高级中学距离市 区较远。学校周边环境较为 复杂,不安全因素较多。第 三节晚自习结束后已是21 点40分,学生回家不安全。 为加强管理,确保学生人身 安全,学校实行全寄宿制管 理办法,将尽最大努力为学 生在校的学习和生活保驾 护航。

■网友盼回复

1.中原万达小区自 2012年以来,高层建筑 外墙时有保温层脱落,多 次砸伤损坏小区物品,威 胁小区近2000户居民的 安全。(9月8日发帖至中 原区中原西路办事处)

2. 巩义市石河中央 公园是市民休闲游玩的 地方,但有很多人骑着 电动车、摩托车在公园

内穿梭,特别是晚上,极 易造成撞伤游人的安全 事故。(9月10日发帖至 巩义市)

3.金水区经八路11 号院的暖气安装已经3 年了,现在还没有完工。 请有关部门督办,让居民 今年能用上暖气。(9月 12日发帖至郑州热力集 团有限公司)

■您有诉求,我来督办

噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不 通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可通 过以下方式获得帮助。

扫描右方二维码,下载正观新闻APP或进入 心通桥小程序来反映。







